
R4学校教育アンケート

問1．家庭で生徒たちと学校の話をよくする

R3 R4

そう思う 34.3 31.1

ややそう思う 42.0 31.1

あまり思わない 15.8 24.0

そう思わない 6.9 7.7

わからない 1.0 6.1

計 100.0 100.0

問2．家庭では、生徒たちが学習する時間が増えた

R3 R4

そう思う 18.0 17.3

ややそう思う 35.5 34.2

あまり思わない 23.5 20.9

そう思わない 21.3 23.0

わからない 1.7 4.6

計 100.0 100.0

問3．家庭では、生徒たちはChromebookを適切に活用している

R3 R4

そう思う 20.2 14.4

ややそう思う 29.2 23.2

あまり思わない 23.2 26.3

そう思わない 17.6 18.6

わからない 9.7 17.5

計 100.0 100.0

そう思う ややそう思う あまり思わない そう思わない わからない

R3 R4

そう思う ややそう思う あまり思わない そう思わない わからない

R3 R4

そう思う ややそう思う あまり思わない そう思わない わからない

R3 R4



R4学校教育アンケート

問4．生徒たちは、友達との違いを理解し、その違い(多様性)を尊重しながら生活している

R3 R4

そう思う 26.2 26.2

ややそう思う 47.1 38.5

あまり思わない 9.2 14.4

そう思わない 3.0 6.7

わからない 14.5 14.2

計 100.0 100.0

問5．生徒たちは、問題を解決するために、仲間と協力(協働)して生活している

R3 R4

そう思う 22.2 21.9

ややそう思う 48.9 43.4

あまり思わない 10.6 13.8

そう思わない 3.0 7.1

わからない 15.3 13.8

計 100.0 100.0

問6．生徒は挨拶がよくできる

R3 R4

そう思う 38.3 29.1

ややそう思う 43.5 36.7

あまり思わない 10.4 16.3

そう思わない 3.7 7.7

わからない 4.0 10.2

計 100.0 100.0

そう思う ややそう思う あまり思わない そう思わない わからない

R3 R4

そう思う ややそう思う あまり思わない そう思わない わからない

R3 R4

そう思う ややそう思う あまり思わない そう思わない わからない

R3 R4



R4学校教育アンケート

問7．生徒は時間や学校の決まりを守って生活している

R3 R4

そう思う 44.0 35.9

ややそう思う 43.0 39.5

あまり思わない 8.2 9.2

そう思わない 1.5 7.2

わからない 3.2 8.2

計 100.0 100.0

問8．生徒の服装・頭髪などは整っている

R3 R4

そう思う 63.7 53.1

ややそう思う 31.8 29.1

あまり思わない 2.5 3.1

そう思わない 0.2 5.6

わからない 1.8 9.1

計 100.0 100.0

問9．学校教育目標は理解できる

R3 R4

そう思う 27.8 22.6

ややそう思う 42.2 31.8

あまり思わない 11.6 19.0

そう思わない 3.5 9.2

わからない 14.8 17.4

計 100.0 100.0

そう思う ややそう思う あまり思わない そう思わない わからない

R3 R4

そう思う ややそう思う あまり思わない そう思わない わからない

R3 R4

そう思う ややそう思う あまり思わない そう思わない わからない

R3 R4



R4学校教育アンケート

問10．学校は、いじめの指導を適切に行っている

R3 R4

そう思う 13.1 9.2

ややそう思う 36.1 27.0

あまり思わない 12.8 22.4

そう思わない 3.9 8.7

わからない 34.1 32.7

計 100.0 100.0

問11．校舎や教室は清潔で整備されている(参観の様子もふまえてお答えください)

R3 R4

そう思う 27.6 21.4

ややそう思う 48.7 38.8

あまり思わない 8.4 19.9

そう思わない 1.8 6.6

わからない 13.4 13.3

計 100.0 100.0

問12．生徒たちは、学習や生活面において、最後まで諦めずに課題や問題に取り組んでいる

R3 R4

そう思う 19.3 18.9

ややそう思う 51.3 43.9

あまり思わない 14.8 16.3

そう思わない 4.7 8.7

わからない 9.9 12.2

計 100.0 100.0

そう思う ややそう思う あまり思わない そう思わない わからない

R3 R4

そう思う ややそう思う あまり思わない そう思わない わからない

R3 R4

そう思う ややそう思う あまり思わない そう思わない わからない

R3 R4



R4学校教育アンケート

問13．授業は楽しく学びやすい工夫がある(参観の様子もふまえてお答えください)

R3 R4

そう思う 10.9 4.1

ややそう思う 38.9 33.2

あまり思わない 15.7 27.0

そう思わない 3.2 10.2

わからない 31.3 25.5

計 100.0 100.0

問14．教職員は、生徒理解に努めている

R3 R4

そう思う 21.3 14.3

ややそう思う 48.4 38.3

あまり思わない 12.1 23.0

そう思わない 4.5 11.2

わからない 13.6 13.2

計 100.0 100.0

問15．教職員は、面談等を通して、生徒や保護者に適切な助言をしてくれる

R3 R4

そう思う 26.2 15.9

ややそう思う 46.7 42.6

あまり思わない 12.4 22.6

そう思わない 5.0 11.8

わからない 9.6 7.1

計 100.0 100.0

そう思う ややそう思う あまり思わない そう思わない わからない

R3 R4

そう思う ややそう思う あまり思わない そう思わない わからない

R3 R4

そう思う ややそう思う あまり思わない そう思わない わからない

R3 R4



R4学校教育アンケート

問16．部活動は、活発に行われている

R3 R4

そう思う 43.5 45.6

ややそう思う 36.3 30.3

あまり思わない 9.1 9.2

そう思わない 3.5 5.6

わからない 7.6 9.3

計 100.0 100.0

問17．行事は、活発に行われている

R3 R4

そう思う 13.3 29.1

ややそう思う 38.0 37.8

あまり思わない 30.4 18.4

そう思わない 10.9 5.1

わからない 7.4 9.6

計 100.0 100.0

問18．学校は、ＨＰやお便り等で情報発信できている

R3 R4

そう思う 40.5 28.7

ややそう思う 42.2 34.9

あまり思わない 10.4 19.0

そう思わない 3.5 10.8

わからない 3.4 6.6

計 100.0 100.0

そう思う ややそう思う あまり思わない そう思わない わからない

R3 R4

そう思う ややそう思う あまり思わない そう思わない わからない

R3 R4

そう思う ややそう思う あまり思わない そう思わない わからない

R3 R4


